Nemes Tihamér NITV 2020 Alkalmazás kategória
Második forduló
9-10. osztályosok

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Repülőgépek (36 pont)

Készítsd el repülőgépek leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot (Repülőgépek.docx) a mintának megfelelően! 
A dokumentumban a feketén kívül piros és kék árnyalatú elemek vannak.

Értékelés:

A. A főcím legnagyobb betűméretű piros; középen; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

B. Az alcímek pirosak; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. Az al-alcímek pirosak; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

D. A normál szöveg következő betűméretű sorkizárt, behúzás nélkül; jó térköz; elválasztás


1+1+1+1 pont

E. Van oldalszegély; jó mintázatú; kék színű
1+1+1 pont

F. A dokumentumban van 4 kép; jó helyen; piros és vastag képszegéllyel; jó képaláírással; kék és vastag külső szegéllyel
2+2+2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)
G. A dokumentumban van 3 felsorolás; jó behúzással; jó felsorolásjellel; jó méretben
1+1+1+1 pont

H. A második oldal elején levő felsorolás kétoszlopos elrendezésű
2 pont

I. Van oldalszámozás; bal alsó sarokban; jó alakzaton; jó helyen
1+1+1 pont

2. feladat: Repülőterek (43 pont)

Készítsd el Magyarország repülőtereit ismertetőismertető 2 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Repülőterek.docx)! 
A dokumentumban a feketén kívül zöld árnyalatú elemek vannak.

Értékelés:

A. A főcím legnagyobb betűméretű zöld; középen; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

B. Az alcímek más árnyalatú zöldek; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. A dokumentumban van 2 kép; jó helyen; jó képaláírással; jó irányúak
2*(1+1+1+1) pont

D. Van lábjegyzet; jó lábjegyzet jellel
1+2 pont

E. Van 3 táblázat jó tartalommal; vastag szürke külső szegély; jó sormagasság
2+2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)
F. Vastag és zöld címsor; középre igazítva; szürke háttéren
2+2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)
G. A tartalom vékony belső szegéllyel; világoszöld háttéren; függőlegesen középen; a számot tartalmazó oszlopok jobbra igazítva
2+2+2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)
H. A második oldali táblázatokban van összesen 3 kihúzott mező; jó áthúzással
2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)
3. feladat: Airbus (51 pont)

Készítsd el az Airbus repülőgépgyártó céget ismertető 3 oldalas dokumentumot (Airbus.docx)!

A dokumentumban a feketén kívül piros és kék árnyalatú elemek vannak.

Értékelés: 

A. A főcím legnagyobb betűméretű piros; középen; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

B. Az alcímek pirosak; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. Az al-alcímek pirosak; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

D. A normál szöveg következő betűméretű sorkizárt, jó behúzás; jó térköz; elválasztás
1+1+1+1 pont

E. Az első oldalon van jó tartalmú ábra; a szövegek jó helyen; a vonalak jó struktúrában; a szöveghez jól illesztve

2+4+4+4 pont
(részben jó ábrára a pontok fele adható)

F. A második oldalon van felsorolás; jó formátumban; jó felsorolásjellel; jó ellentét szimbólummal ((()

1+1+1+1 pont

G. A harmadik oldalon van 6 kép; jó elrendezésben; jó tartalmú képaláírással; jó formátumú (középen és dőlt) képaláírással; jó képszegéllyel; kék képszegély
2+2+2+2+2+2 pont
(50% adható, ha a fele legalább jó)

H. Az oldal tartalma szegélyezett; jó mintázattal; kék
1+1+1 pont

I. A második-harmadik oldalon van élőfej; olyan, mint a főcím
1+1 pont

4. feladat: Repülések (140 pont)

Készítsd el a mellékelt szövegfájlok
 alapján a repulesek munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
Néhány feladatnál (ezt a megfelelő feladatoknál jelezzük) a megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a repulesek munkafüzetben a kihasználtság és forgalom munkalapokat a forrásfájlok segítségével! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A mintán látható, de a forrásban nem szereplő oszlopokat majd a későbbi feladatok során kell létrehoznod.)

Érd el, hogy mindkét munkalapon az első három sor és az első oszlop mindig látható legyen!
B. A kihasználtság munkalap J:M oszlopaiban határozd meg, hogy az egyes országokba induló járatokon a férőhelyek hány százaléka maradt kihasználatlanul az egyes években! Ahol nem ismert az utasok vagy a rendelkezésre álló helyek száma (vagyis „-” van a számadat helyén), ott „-” jelenjen meg eredményként a cellában!

C. A kihasználtság munkalapon automatikusan zöld háttérszínnel jelenjenek meg az azon országokhoz tartozó adatok, amelyekbe 2017-ben legalább 75%-kal többen utaztak, mint 2014-ben!

D. A kihasználtság munkalap J:M oszlopaiban automatikusan piros háttérszínnel jelenjenek meg azok az értékek, amelyek abban az évben az 5 legkihasználatlanabb ország járataihoz tartoznak! (Ha több olyan adat van, ami az 5. legkihasználatlanabb értékkel egyenlő, akkor mindegyik háttérszíne legyen piros!) Az 5 legkihasználatlanabb ország adatainak meghatározásakor és formázásakor minden oszlopnál hagyd figyelmen kívül azokat, ahol „-” szerepel!

E. A kihasználtság munkalapon táblázat alatt a mintának megfelelő helyen és formában határozd meg, hogy összesen hány szabad férőhely volt a járatokon (összes év, összes ország)! (Megoldásod több pontot ér ennél a feladatnál, ha nem használsz segédcellát.)

F. Készítsd el az évenként munkalapon a minta szerinti diagramot a kihasználtság munkalap megfelelő adatainak felhasználásával!

G. A forgalom munkalapon a megnevezések mögé szúrj be egy új oszlopot, amiben meghatározod az egyes repterekhez tartozó városok neveit! (A repterek neve minden esetben a város neve, vagy a város neve és mögötte a / jelet követően a reptér neve.) A „Nem kereskedelmi járatok” sorában a város maradjon (szabályos rendezést követően is) üresen!

H. A forgalom munkalapon a mintának megfelelő helyen és formában válaszolj az alábbi kérdésekre! (A feladatok megoldásáért több pont jár, ha nem használsz segédcellát.)

· A K oszlopban határozd meg, hogy átlagosan járatonként hány Budapestről induló utast fogadtak az egyes repülőterek a 4 év alatt! Azoknál a soroknál, ahol a nyolcból valamelyik adat hiányzik, ott ne jelenjen meg semmi! Az eredményt kerekítsd két tizedesjegyre!

· Hány olyan város van a listában, amelynek több repülőterére is indulnak járatok Budapestről?

· Melyik repülőtérre utazott a legtöbb utas Budapestről 2017-ben és hány járat közül választhattak? A választ „repülőtér: …, járatok száma: …” formában add meg! Ha több maximális utaslétszám lenne 2017-ben, akkor eredményként „Több ilyen van.” szöveg jelenjen meg!
Értékelés:
	A1.
	9 pont

	Van repulesek munkafüzet, és abban kihasználtság vagy forgalom munkalap,
	1 pont

	mindkettő megvan (pontosan a megadott néven).
	1 pont

	A kihasználtság munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplőek),
	1 pont

	a forgalom munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplőek).
	1 pont

	A 2. és a 3. sor formázása legalább az egyik munkalapon jó (cellaegyesítések, félkövér betűtípus, középre igazított, kétféle barnás-narancsos háttérszín),
	1 pont

	mindkét munkalapon rendben.
	1 pont

	A kihasználtság munkalapon megjelenítette a felső sor szövegét („A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér járatai”), formázása jó (nagyobb betűméret, félkövér betűtípus, fehér betűszín, a 2. és a 3. soránál sötétebb háttérszín).
	1 pont

	A forgalom munkalapon megjelenítette a felső sor szövegét („A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér forgalma a nagyobb légikikötők szerint”), formázása jó (nagyobb betűméret, félkövér betűtípus, fehér betűszín, a 2. és a 3. soránál sötétebb háttérszín).
	1 pont

	Az első három sort és az első oszlopot rögzítette minkét munkalapon.
	1 pont

	A2.
	11 pont

	A kihasználtság munkalapon minden előírt adat szerepel (karakterkódolás, ékezetek jók),
	1 pont

	az oszlopszélesség mindenütt rendben,
	1 pont

	van szegélyezés a teljes tartományban,
	1 pont

	A B:E, az F:I és a J:M oszlopok adatai körül kívül vastag fekete szegély van.
	1 pont

	Az adatokban nincs felesleges szóköz,
	1 pont

	A számadat legalább egy cellában ezres csoportosítással, tizedesjegyek nélkül jelenik meg,
	1 pont

	a beállítás minden számadat tartalmazó cellában jó.
	1 pont

	A fő cellaformátum a B:E oszlopok legalább egy cellájában rendben, 
	1 pont

	a fő cellaformátum a B:E oszlop minden cellájánál rendben,
	1 pont

	a db cellaformátum az F:I oszlopok legalább egy cellájában rendben,
	1 pont

	a db cellaformátum az F:I oszlopok minden cellájában rendben.
	1 pont

	A3.
	7 pont

	A forgalom munkalapon minden előírt adat szerepel (karakterkódolás, ékezetek jók),
	1 pont

	az oszlopszélesség mindenütt rendben,
	1 pont

	van szegélyezés a teljes tartományban,
	1 pont

	Az A:B, C:F és G:J oszlopok adatai körül kívül vastag fekete szegély van.
	1 pont

	Az adatokban nincs felesleges szóköz,
	1 pont

	A számadat legalább egy cellában ezres csoportosítással, tizedesjegyek nélkül jelenik meg,
	1 pont

	a beállítás minden számadat tartalmazó cellában jó.
	1 pont

	B.
	11 pont

	A J:M oszlopok esetén a fejléc a minta szerinti (cellák egyesítése, félkövér betűtípus, középre igazítás, háttérszín).
	1 pont

	Az utaslétszám és a rendelkezésre álló férőhelyek hányadosát számolja,
	1 pont

	a kihasználatlanul maradt férőhelyeket számolja.
	1 pont

	A képlet „-”-t ad eredményül, ha az utasok számára vonatkozó adat „-”,
	1 pont

	a képlet „-”-t ad eredményül, ha az rendelkezésre álló férőhelyek számára vonatkozó adat „-”,
	1 pont

	a képlet „-”-t ad eredményül, ha mindkét adat „-”.
	1 pont

	Az eredményt százalék formátumban jeleníti meg,
	1 pont

	egy tizedesjegy pontossággal.
	1 pont

	A képlet lefelé és oldalra is másolható,
	1 pont

	a J:M oszlopok megfelelő celláiba lemásolta.
	1 pont

	Az eredmény minden cella esetén jó.
	1 pont

	C.
	7 pont

	A kihasználtság munkalapon legalább egy ország esetén helyesen számolja a 2014-ben utazók 75%-át,
	1 pont

	az érték 175%-ával dolgozik,
	1 pont

	legalább egy cellánál helyesen vizsgálja, hogy a 2017-ben utazók száma legalább az előzőleg kiszámolt érték-e.
	1 pont

	A feltételes formázás legalább egy oszlopban jól működik,
	1 pont

	a feltételes formázás az A:I oszlopok mindegyikében jól működik, a egész adatsorra vonatkozik a formázás,
	2 pont

	a beállított formátum jó (zöld háttérszín).
	1 pont

	D.
	11 pont

	Legalább egy év esetén helyesen határozza meg az 5. legnagyobb értéket a kihasználatlanságnál,
	2 pont

	az 5. legnagyobb érték meghatározása figyelmen kívül hagyja a „-”-lal jelölt értékeket,
	1 pont

	legalább egy cella esetén jól vizsgálja, hogy az érték az adott év 5. legnagyobb eleménél nagyobb-e vagy egyenlő azzal,
	1 pont

	a feltétel vizsgálata legalább egy oszlop esetén jó,
	1 pont

	a feltétel vizsgálata minden oszlop esetén jó.
	1 pont

	A feltételes formázás a „-”-lal jelölt cellákra nem vonatkozik.
	2 pont

	A beállított formátum jó (piros háttérszín).
	1 pont

	A feltételes formázás mind a négy oszlop esetén helyes, nem használja ki az adatok rendezettségét.
	2 pont

	E.
	12 pont

	A rendelkezésre álló helyek és az utasok számának különbségét számolja,
	1 pont

	a különbségeket legalább egy oszlopban jól határozza meg,
	1 pont

	a különbségeket legalább egy sorban helyesen határozza meg,
	1 pont

	a kiszámította a különbséget minden év és minden ország esetén.
	1 pont

	A kiszámított értékek összegét határozza meg.
	1 pont

	Ha az utasok száma vagy a rendelkezésre álló helyek száma 0, akkor azt az adatpárt nem veszi figyelembe,
	2 pont

	A meghatározott érték helyes.
	1 pont

	A megoldáshoz soronként legfeljebb egy segédcellát használt. (A pont akkor adható meg, ha az előzőekből legalább 5 pontot szerzett.)
	2 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát. (A pont akkor adható meg, ha az előzőekből legalább 5 pontot szerzett.)
	2 pont

	F1.
	8 pont

	Van évenként munkalap és azon bármilyen típusú diagram,
	1 pont

	a diagram halmozott oszlopdiagram.
	1 pont

	A diagramterület háttere a minta szerinti anyagminta.
	1 pont

	A rajzterület háttérszíne fehér.
	1 pont

	A diagram címe a minta szerinti (Utasok és férőhelyek száma a Liszt Ferenc repülőtér járatain (2014-2017)),
	1 pont

	a cím a diagram felett 2 sorban jelenik meg,
	1 pont

	félkövér betűtípusú, betűmérete kb. a minta szerinti, az első sor legalább 14 pontos, a második soré annál kisebb.
	1 pont

	Az oszlopok szélessége az alapértelmezettnél nagyobb, a köztük lévő távolság pedig kisebb, kb. a minta szerinti.
	1 pont

	F2.
	10 pont

	A vízszintes tengelyen az évszámok jelennek meg,
	1 pont

	mind a 8 oszlop megjelenik,
	1 pont

	minden ország adata megjelenik,
	1 pont

	az oszlopok sorrendje jó, a csoportosítás („Utasok száma”, „Rendelkezésre álló férőhelyek száma”) feliratok megjelennek a minta szerinti helyen,
	1 pont

	a feliratok a megfelelő cellák tartalmához kapcsolódnak, követik azok változásait.
	1 pont

	A vízszintes tengely feliratai félkövér betűtípusúak, betűméretük az alapértelmezettnél nagyobb, legalább 11 pontos.
	1 pont

	A jelmagyarázat megjelenik,
	1 pont

	a rajzterület mellett a jobb oldalon van,
	1 pont

	minden (35) ország neve megjelenik.
	2 pont

	F3.
	8 pont

	A függőleges tengelyen a fő-re vonatkozó értékek jelennek meg,
	1 pont

	a tengely maximuma 15 500 000 fő,
	1 pont

	minimuma 0 fő.
	1 pont

	A fő lépték 1 000 000,
	1 pont

	a kis lépték 250 000.
	1 pont

	A vízszintes elsődleges fő vezetőrácsok színe fekete, 
	1 pont

	vonalvastagsága legalább 1 pt.
	1 pont

	A vízszintes elsőleges segédrácsok megjelennek, színük szürke.
	1 pont

	
	

	G.
	12 pont

	Beszúrt egy új oszlopot a Megnevezés oszlop mögé, a B2:B3 cellákat egyesítette, tartalma „Város”.
	1 pont

	Ha a Megnevezés oszlopban „Nem kereskedelmi járatok” szerepel, akkor a képlet üres cellát eredményez.
	1 pont

	Legalább egy cella esetén helyesen vizsgálja, hogy a megnevezésben szerepel-e a / karakter,
	1 pont

	meghatározza a szöveg / karakterig tartó részét,
	2 pont

	a / előtti szóközre is figyel, a város neve utáni szóköz nem jelenik meg az eredményben.
	2 pont

	Azoknál a reptereknél, ahol a reptér megnevezése a város neve, ott jó érték jelenik meg.
	2 pont

	A képlet legalább egy cella esetén teljesen jó,
	1 pont

	az eredményt a teljes tartományban megjelenítette,
	1 pont

	az eredmény mindenütt jó.
	1 pont

	H1.
	7 pont

	Legalább egy év esetén meghatározta az egy járattal az adott repülőtérre érkezők átlagos számát,
	1 pont

	minden év esetén helyesen határozza meg az egy járattal érkezők átlagos számát.
	1 pont

	Az előző értékek átlagát számolja.
	1 pont

	(Ha az utasok számának összegének, illetve a járatok számának összegének hányadosát számolja, akkor 2 pontot kapjon.)
	

	Az eredményt két tizedesjegyre kerekíti.
	1 pont

	Ha egy sorban a nyolc szükséges adat közül legalább egynél „-” szerepel, akkor a cella üresen marad.
	1 pont

	Az eredmény a tartomány minden cellájában jó, nem használt segédcellát.
	2 pont

	H2. (47. sor)
	10 pont

	Meghatározza, hogy az egyes városokhoz hány reptér tartozik,
	2 pont

	azokat a városokat számolja, ahová több repülőtér is tartozik,
	2 pont

	Minden várost csak egyszer számol.
	2 pont

	Az eredmény jó,
	1 pont

	és a megoldáshoz soronként legfeljebb egy segédcellát használ,
	1 pont

	a megoldáshoz nem használ segédcellát.
	2 pont

	H3. (48. sor)
	11 pont

	Meghatározza a 2017-ben utazók számának maximumát.
	1 pont

	Vizsgálja, hogy a 2017-ben utazók számánál hány maximális érték van,
	1 pont

	több maximális érték esetén a „Több ilyen van.” szöveg jelenik meg eredményként.
	2 pont

	Egy maximális érték esetén kikeresi, hogy a maximális érték melyik sorban van,
	2 pont

	és az melyik repülőtérhez tartozik.
	2 pont

	Egy maximális érték esetén kikeresi, hogy a maximális érték melyik sorban van,
	1 pont

	és hány járat indul oda 2017-ben.
	2 pont

	H4. (48. sor)
	6 pont

	A „repülőtér:” szöveget és a repülőtér nevét összefűzte,
	1 pont

	a „járatok száma:” szöveget és a meghatározott számértéket összefűzte,
	1 pont

	a két részt vesszővel elválasztva összefűzte,
	1 pont

	az összefűzött szövegből nem hiányoznak szóközök és nincsenek felesleges szóközök sem.
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont


5. feladat: Magyar fejlesztésű repülőgépek (30 pont)

Készíts prezentációt repulo néven, a prezentaciominta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 16:9 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címek legyenek árnyékoltak (a címdián is)!

Minden diaváltásra állíts be egy tetszőleges áttűnést (ugyanaz is lehet minden esetben). 

A színkódok:

· Címdián a szövegdoboz háttere: RGB(212,153,1)

· A 2. dián a dia háttérszíne ugyanaz a szín, mint ami az R18Kanya.jpg háttérszíne

A 2. dián kezdetben a „Korai fejlesztések” szöveg, a forrás, és az R–18 Kánya repülőgép legyen látható. Kattintásra jelenjen meg a gép mögötti szövegdoboz (fekete szegéllyel), amely egy vonallal a géphez legyen kötve. Következő kattintásra a GAK-22 dinó kép és szöveg jelenjen meg a fehér háttérrel együtt. Következő kattintásra pedig az A–01 Famadár kép és szöveg jelenjen meg a fehér háttérrel együtt.

Értékelés:

A.
A prezentáció 16:9 oldalarányú, repulo néven lett elmentve.
1 pont
(csak akkor adható meg, ha legalább két diát feltöltött a megfelelő tartalommal)
B.
A diák között tetszőleges áttűnés van
1 pont
(csak akkor adható meg, ha legalább két diát feltöltött a megfelelő tartalommal)


1. dia (Címdia)

C.
Elhelyezte a képet, ami teljesen kitölti a diát
1 pont

D.
Elhelyezte a szöveget fehér színnel és árnyékolva 
1 pont

E.
A szövegdoboz (vagy alakzat) háttérszíne: RGB(212,153,1); 
a dia teljes szélességét kitölti és megfelelő pozíción van elhelyezve 
(felette látszik egy fekete sáv, alul nem lóg rá a légcsavarokra)
1+1 pont

2.dia (Korai fejlesztések)

F. 
Elhelyezte mindhárom képet
1 pont

G.
Elhelyezett minden szöveget; félkövérrel kiemelte a gép neveket
1+1 pont

H.
A dia háttérszíne a R18Kanya.jpg kép háttérszínével egyező, ami RGB(54,116,177) 
1 pont

I.
A cím fehér és árnyékolt, megfelelő pozíción van
1 pont

J.
R–18 Kánya szövegdoboza szegéllyel ellátott; fekete vonallal csatlakozik a géphez
1+1 pont

K.
A Dino kép alatt elhelyezte a megfelelő szöveget fekete színnel, 
a kép és a szöveg fehér háttéren helyezkedik el; 
minta szerint elforgatva és megfelelő pozíción
1+1 pont 

L.
A Famadár kép alatt elhelyezte a megfelelő szöveget fekete színnel, 
a kép és a szöveg fehér háttéren helyezkedik el; 
minta szerint elforgatva és megfelelő pozíción
1+1 pont 

M.
Elhelyezte a forrást a megfelelő pozíción, a megadott link töltődik be kattintásra
1 pont

N. Diavetítéskor kezdetben a „Korai fejlesztések” szöveg, a forrás, és az R–18 
1 pont
Kánya  repülőgép látható. 

O.
Kattintásra jelenik meg a gép mögötti szövegdoboz (fekete szegéllyel), 
1 pont
amely egy vonallal a géphez van kötve. 


P.
Következő kattintásra a GAK-22 dinó kép és szöveg jelenik meg a fehér háttérrel együtt. 
1 pont

Q. 
Következő kattintásra az A–01 Famadár kép és szöveg jelenik meg a fehér háttérrel együtt.
1 pont

3.dia (Modern fejlesztések)

R.
Elhelyezte a képet, ami teljesen kitölti a diát
1 pont

S. 
Elhelyezett minden szöveget fehér színnel
1 pont

T.
A gép nevét és a leírását elforgatta és megfelelő pozícióra tette
1 pont

U.
Elhelyezte a forrást a megfelelő helyen, a megadott link töltődik be kattintásra
1 pont

4.dia (Genpro)

V.
Elhelyezte a képet, ami teljesen kitölti a diát
1 pont

W. 
Elhelyezett minden szöveget a mintán látható színnel, a leírás felsoroláslistában van
1 pont

X.
A gép nevét megfelelő pozícióra tette, árnyékoltan, elforgatva
1 pont

Y.
Elhelyezte a forrást a megfelelő helyen, elforgatta, a megadott link töltődik be kattintásra
1 pont

Elérhető összpontszám: 300 pont




Beküldési határ: 150 pont

� Forrás: � HYPERLINK "http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls" �http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls�





Megoldási és értékelési útmutató
8. oldal
2020.02.01. 8:30-13:30 óra

